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Zápis č. 1/2026 
ze zasedání Zastupitelstva obce Tachlovice, 

konaného dne 11. 03. 2026 
 

1. Zahájení  

Zasedání Zastupitelstva obce Tachlovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 19 hodin starostou obce Ing. Daliborem Aufem, Ph.D. (dále jako „předsedající“). Předsedající 
přivítal přítomné zastupitele i zástupce veřejnosti a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno 
a informace o konání zasedání zastupitelstva byla podle § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., 
zákon o obcích, zveřejněna na Úřední desce Obecního úřadu Tachlovice i na elektronické desce 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. Bylo přítomno sedm zastupitelů. Zastupitelstvo 
může přijímat usnesení. 
 

Přítomní zastupitelé: 

Dle prezenční listiny (příloha č. 1 tohoto zápisu) 
 
Ing. Dalibor Auf, Ph.D.; Mgr. Tomáš Hrbek; Karel Hašek; Karel Sochr; Ing. Jiří Sovina, Ph.D.;  
Mgr. Lucie Verešová; Jindřiška Žežulková. 
 

2. Schválení programu zasedání a kontrola usnesení z posledního zasedání  

 
Předsedající předložil zastupitelům ke schválení program zasedání, který byl řádně vyvěšen a 
zveřejněn, zastupitelům předán. Usnesení z minulého veřejného zasedání konaného  
dne 11. 12. 2025 jsou plněna. 
 
Předsedající navrhl schválit program zasedání ve znění uveřejněném na úřední desce obce, 
rozšířený o bod 8. Pasport místních komunikací. Následovat budou body 9. Diskuze a 10. Závěr. 

 

NAVRŽENÝ PROGRAM: 

1. Zahájení  

2. Schválení programu zasedání a kontrola usnesení z posledního zasedání  

3. Volba zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu  

4. Zpráva starosty 

5. Dotace spolkům 

6. Memorandum sběrný dvůr 

7. Vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

8. Pasport místních komunikací 

9. Diskuse 

10. Závěr 
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Předsedající dal možnost k diskuzi. 

 

Návrh usnesení č. 1  
Zastupitelstvo schvaluje program zasedání ve znění uveřejněném na úřední desce, doplněný 
o bod 8. Pasport místních komunikací. 

Výsledek hlasování: 

Pro – 7   Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

3. Volba zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu  

Předsedající navrhl, aby zapisovatelkou zápisu byla úřednice obecního úřadu paní Hana 
Sochrová a ověřovateli zápisu pan zastupitel Karel Sochr a paní zastupitelka Jindřiška Žežulková. 
 
Předsedající dal možnost k diskuzi. 

 

Návrh usnesení č. 2  
Zastupitelé volí zapisovatelkou zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva úřednici obecního 
úřadu paní Hanu Sochrovou a ověřovateli zápisu pana zastupitele Karla Sochra a paní 
zastupitelku Jindřišku Žežulkovou. 

Výsledek hlasování: 

Pro – 7   Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

4. Zpráva starosty 

Oprava chodníků a vjezdů ulice Ořechovka 
Předsedající informoval, že akce byla zahájena. Rozpočet akce je 356 000 Kč, ale obec vyšla 
některým majitelům vstříc a budou se opravovat vjezdy nad rámec rozpočtu. Dále se zvažuje 
rozšíření zálivu na kontejnery. 
 
Asfaltování v ulicích Ořechovka, U Kátynky a výměna vodovodu v ul. U Kátynky 
Ve druhé polovině března bude vypsáno výběrové řízení. Čekáme, zda bude začátkem dubna 
vyhlášena dotační výzva na opravu komunikací, která byla několikrát posunuta. K opravě dojde 
i v případě nevypsání dotace.  
 
Oprava chodníků v ul. Karlštějnská 
Oprava se uskuteční v dubnu. Termíny budou upřesněny v následujícím týdnu. Následovat 
bude setkání s občany.  Již proběhlo výběrové řízení s vysoutěženou cenou necelých  
1,5 milionu bez DPH. Na akci chceme požádat o krajskou dotaci, která je 1 000 Kč na občana. 
Tato dotace by nám pokryla polovinu ceny s DPH.  
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Multikomodita 
V případě naplnění kontejnerů na kov je možné vhodit hliníkové obaly od nápojů, konzerv a 
další kovové obaly od nápojů a potravin do žlutých kontejnerů na plasty. 
 
Rekonstrukce obecního rybníka 
Rekonstrukce začala, čekáme na odčerpávání vody a následnému odtěžení sedimentu. 
Mezideponie na odtěžený sediment bude za ČOV. Předsedající požádal o pochopení při 
případném zápachu nebo znečištění vozovky. 
 
Cesta Tachlovice - Mezouň 
Aktuálně čekáme na vyplacení dotace a na konci měsíce nám vyplatí příspěvek obec Mezouň 
ve výši přibližně 400 000 Kč. 
 
Komunitní centrum 
Obec požádala o stavební povolení. V souvislosti se stavbou byla napadena u krajského soudu 
změna územního plánu č. 1. Po získání stavebního povolení bude následovat příprava 
dokumentace skutečného provedení stavby.  
 
Berounský tunel 
Jednání dále probíhají, ale vše se zpomalilo. Z důvodu nejasnosti, jaký bude mít tunel 
politickou prioritu a z důvodu vypracování podkladů geologického průzkumu se setkání občanů 
se Správou železnic přesouvá pravděpodobně na začátek června.  
 
Obchvat Nučic 
Společně se silnicí II/116 Jinočany – Hlásná Třebáň se začíná projektovat i obchvat Nučic. Bližší 
informace nejsou známy. Pan Pátek, který je radním pro dopravu Středočeského kraje uvedl na 
pravou míru trasování obchvatu Tachlovice ve směru na Kuchař. Předsedající ubezpečil občany, 
že v žádném případě nepřipustíme napojení obchvatu na ulici Mlýnskou, jak bylo ve starších 
projektech.  
 
Oprava mostu 
Oprava se ze strany Středočeského kraje odkládá. Realizace by měla proběhnout za dva roky. 
 
Místní obchod 
Předsedající požádal o podporu místního obchodu. Přítomní občané si obchod pochvalují. 
 
Menší investice 
Předsedající zmínil investice, které proběhly nebo aktuálně probíhají. V ulici Na Tarase byl 
přidán 1 světelný bod, na žádost občanů byl navezen štěrk do ulice U Kátynky a na panelové 
cestě do Nučic probíhá prořez nebezpečně nakloněných topolů.  
 
Hřbitovní zeď 
Na opravu hřbitovní zdi nezískala obec dotaci. Nyní se zvažuje, zda se do prav pustit i bez dotace 
nebo počkat. 
 
Zápis dětí  
V únoru proběhl zápis do první třídy naší základní školy. Předsedající ubezpečil rodiče, že 
vzdělání druhého stupně je nově zajištěno formou společného školského obvodu v obci Nučice 
a požádal rodiče, aby děti přihlásily do místní školy, a ne do okolních škol kde je i druhý stupeň.  
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Regulační plán 
Regulační plán pod sv. Jakubem se bude finalizovat tento měsíc. Předpokládané projednání a 
jeho schválení proběhne na příštím jednání zastupitelstva. 
 
Přechod, záliv a chodník ul. Mlýnská 
Projekt přechodu, zálivu a chodníku v ul. Mlýnská čekají na připomínky Krajské správy a údržby 
silnic Středočeského kraje a Policie ČR.  
 
Poděkování 
Na konec zprávy předsedající poděkoval všem, kteří se podílí připomínkami, péčí o zeleň nebo 
aktivní činností ve spolcích na životě v obci. Zvláště poděkoval zastupitelům a zaměstnancům 
obce. 
 

5. Dotace spolkům 

Spolky, které obec podpořila v loňském roce, poslaly vyúčtování příspěvku a žádost o příspěvek 
na rok 2026. Žádosti byly následující: 
 

 

 

 

 

 

Předsedající dal možnost k diskuzi. 

Paní zastupitelka Lucie Verešová oznámila střet zájmu. 
 
Návrh usnesení č. 3  

Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje příspěvky spolkům následovně: 

Název spolku Částka 

Junák - český skaut, středisko Mořina, z. s. 15 000 Kč 

Myslivecký spolek Březná Tachlovice 10 000 Kč 

Karate Klub Outlaw Shotokan, z. s. 15 000 Kč 

TJ Sokol Tachlovice, z. s. 7 000 Kč 

Tachlovičtí občané a přátelé sobě, z. s. 49 000 Kč 

Veterán Car club Tachlovice v AČR 10 000 

 

 

 

Název spolku Žádost 

Junák - český skaut z. s. 15 000 Kč 

MS Březná 10 000 Kč 

SK Karate Outlaw Shotokan 15 000 Kč 

TJ Sokol Tachlovice z. s. 7 000 Kč 

TOPAS z. s. 49 000 Kč 

Veterán Car Club v AČR 10 000 Kč 
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Výsledek hlasování: 

Pro – 7  Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

6. Memorandum sběrný dvůr 

Předsedající upřesnil, že se jedná o Memorandum o společném zájmu a postupu při přípravě, 

realizaci a provozování sběrného dvora. Důvodem vzniku je dosažení efektivnějšího a 

ekonomičtějšího rozvoje občanské vybavenosti pro každodenní život svých obyvatel. Vhodný 

pozemek se nachází v obci Nučice. Tento pozemek je ve vlastnictví Prahy a na základě 

memoranda se může otevřít jednaní o převodu tohoto pozemku. 

 

Předsedající dal možnost k diskuzi. 

 

Návrh usnesení č. 4 

Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje memorandum o společném zájmu a postupu ve věci 
spolupráce při přípravě, realizaci a provozování sběrného dvora v předloženém znění. 

Výsledek hlasování: 

Pro - 7   Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

7. Vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

Vyhláška je téměř shodná jako dosavadní. Popisuje skupiny separovaného odpadu a určuje 

místa odděleného soustřeďování. Dostali jsme dvě připomínky - k elektrozařízení a baterie a 

poté k bioodpadu mimo zimní období. Z tohoto důvodu dochází k úpravě a vydání nové 

vyhlášky. 

 

Předsedající dal možnost k diskuzi. 

 

Návrh usnesení č. 5 

Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2026 o stanovení 

obecního systému odpadového hospodářství. 
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Výsledek hlasování: 

Pro – 7   Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

8. Pasport místních komunikací 

Pasport místních komunikací je zákonem daná evidence pozemních komunikací, kterou je obec 
povinna vést jako správce. Tato evidence zahrnuje pasportizaci, evidenci délek, šířek, povrchů, 
dopravního značení a technického stavu. Slouží k plánování údržby, investic a jako podklad pro 
dotace. Tento pasport se týká komunikací v ul. Ořechovka a U Kátynky a dále cesty mezi 
Tachlovicemi a Mezouní.  
 
Předsedající dal možnost k diskuzi. 

 

Návrh usnesení č. 6 

Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje pasport místních komunikací zpracovaný firmou 
HRDLIČKA spol. s r.o.  

Výsledek hlasování: 

Pro – 7   Proti – 0   Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 

9. Diskuze 

Na všechny dotazy bylo občanům zodpovězeno. 

 

10. Závěr 

Předsedající se na závěr rozloučil s občany a popřál jim hezký večer. 

 

Skončeno: 19:58 hodin 

 

V Tachlovicích 16. března 2026 

 

Starosta: 

Ing. Dalibor Auf, Ph.D. 

 

Zapisovatel: 

Hana Sochrová 
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Ověřovatelé: 

Karel Sochr 

 

Jindřiška Žežulková 


